



## **Состоялось расширенное заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте**



23 апреля 2015 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинаина состоялось расширенное заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. На заседании коллегии рассмотрен ряд вопросов, среди которых: организация работы следственных органов при расследовании уголовных дел и рассмотрении сообщений о преступлениях в сфере безопасности движения и эксплуатации транспорта.

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте, руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, ФБУ «Администрация Волжского бассейна внутренних водных путей», Верхне-Волжского филиала Российского Речного Регистра», Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, Приволжского территориального управления Федерального агентства железнодорожного транспорта, Приволжского управления государственного железнодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Волжского управления государственного морского и речного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Рассмотрены проблемные вопросы и намечены организационные и иные меры по совершенствованию межведомственного взаимодействия и обеспечению безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1050010>